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Blejske novice
Vir: članek »Moj učitelj Jože Plečnik« (Naša komuna LXXIII, 16/17, 22. 12. 1986, str. 10). 

Plečnik je znal biti tudi šegav in šaljiv. Nekdanji jugoslovanski kralj Aleksander ga je ob neki priložnosti 
povabil v svojo rezidenco na Bledu na ogled ročno izrezljanega pohištva, ki ga je bil dobil v dar iz Turčije. 

Kralja se je tedaj obvezno nagovarjalo z »vaše veličanstvo«. Plečnik pa mu je po ogledu preprosto dejal: 
»Gospod kralj, grdo so vas ogoljufali«.
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Lučke na jezeru bodo zagorele v soboto, 29.julija
Javni zavod Turizem Bled je vse dogodke, združene pod naslovom Vino ob jezeru, pre-
stavilo. Vremenska napoved za minuli vikend, ko bi na Jezerski promenadi morala 
potekati prireditev Vino ob jezeru, v soboto zvečer pa bi na jezeru zagorelo 10.000 
lučk, je predvidevala lokalna neurja. V takem vremenu dogajanj žal ni možno izpeljati, 
zato so se na Turizmu Bled odločili in prireditev preložili. Lučke bodo tako zagorele to 
soboto, 29. julija.

:::: Javni zavod Turizem Bled, Foto Miro Zalokar



Od pisanja uvodnika do zaključka redak-
cije in izdaje Blejskih novic vedno mine 
dober teden dni. V tem času se zgodi 
marsikaj, o čemer vas v uvodniku žal še 
ne morem informirati. Zato vas vabim, 
da si s svežimi informacijami postrežete 
med drugim na naših lokalnih spletnih 
straneh ter preko lokalnih medijev. 

Mobilnost po Bledu in okolici še niko-
li ni bila tako dostopna, ne le za turiste, 
tudi za občane. Za poletni čas smo uvedli 
tri avtobusne linije. Prva povezuje Bled z 
Zatrnikom in Pokljuko, z drugo lahko obi-
ščete blejske vasi oziroma se iz njih odpe-
ljete na Bled ali v sosednjo vas, tretja pa 
vodi z blejskih parkirišč na Blejski grad in 
okoli jezera. Kot rečeno, ti prevozi so na-
menjeni tako obiskovalcem Bleda kot tudi 
domačinom in so brezplačni. Z Alpsko-
-jadranskim centrom iz Celovca potekajo 
pogovori za morebiten skupen projekt, s 
katerim bi v bodoče povezali Vrbo na Ko-
roškem, Bled, Tržič, Borovlje in Beljak.

Občinska delegacija se je s podžupa-
nom na čelu odzvala povabilu pobratene-
ga mesta Henley-on-Thames. Poleg smo 
povabili tudi bivšega župana, g. Janeza 
Fajfarja, saj je to sodelovanje plod njego-
vih znanstev iz preteklosti.

Številne prireditve bodo v teh poletnih 
dneh zagotovo ponudile za vsakega nekaj. 
Ob četrtkih bodo na svoj račun prišli lju-
bitelji narodno-zabavne glasbe s sloven-
skimi večeri v Trgovskem centru Bled. Ob 
petkih ste vabljeni na Koncerte z razgle-

dom, ki potekajo v Veliki Zaki. Ta lokacija 
mi je vedno predstavljala čudovito prizo-
rišče z že zgrajenimi tribunami in čudo-
vito naravno kuliso, zato sem vesel, da se 
zdaj tam končno res nekaj dogaja! Nekaj 
sobotnih večerov je rezerviranih za Kon-
certe nad Bledom. Po odlično sprejetem 
kresovanju na Straži se ta lokacija ohranja 
za glasbene dogodke, za katere ocenjuje-
mo, da jih ta občutljivi prostor prenese. 
Nedeljske dopoldneve smo rezervirali za 
Otroško poletje s predstavami in delavni-
cami v Triglavski roži Bled. Za vse, ki bi 
radi žurali, pa bodo na piknik prostoru pod 
Ribensko goro 29. 7. 2023, z nepozabnim 
Koncertom na vasi, poskrbeli člani skupi-
ne Kingston in Propper band. S štirimi ku-
linaričnimi vikendi na Jezerski promenadi 
bomo dodali piko na i vsem omenjenim 
dogodkom, ki so brez vstopnine. Edino 
Piknik kino ob sredah v Veliki Zaki je pla-
čljiv. Seveda pa bodo za številno dogajanje 
poskrbeli tudi drugi organizatorji.

Poletje nam zadnja leta postreže s pro-
metnimi zagatami in nočnimi izgredi 
mladih gostov iz tujine, s čimer se ne mo-
remo ravno pohvaliti. Po naših evidencah 
naj bi se vsaj sedemnajst nastanitev ogla-
ševalo kot hostel, čeprav to uradno niso, 
ker ne morejo biti. Prostorska zakonodaja 
jim tega v veliki večini namreč ne dovo-
ljuje, saj so možni le trije! Vse ostalo je 
''po domače''. Tudi marsikdo od drugih, 
ki nudijo namestitve gostom, se najde 
med kršitelji, saj njihove namestitve niso 
skladne z OPN (občinskim prostorskim 
načrtom) in dovoljenimi tipi namestitev 
za konkretna območja. Kontrole bodo ve-
dno pogostejše, očitno tudi s strani grad-
benega inšpektorja. Po informacijah s te-
rena (od občank in občanov) je na gradbe-
ni inšpekciji prišlo do kadrovske menjave 
in novi inšpektor že preverja ''stare gre-
he'' ter išče nove. Zato apeliram na vse, ki 
morda nimajo zadev urejenih, da v izogib 
težavam nemudoma pristopijo k ureditvi 
potrebne dokumentacije ali ustreznih do-
voljenj, se morda prekategorizirajo …

Trenutno se lahko pohvalimo s preno-
vljenim hotelom Kompas. Lastnik Guo 
Jinlin me je povabil na večerjo. Bil je po-
čaščen, da sem si vzel časa zanj ob nje-
govem obisku Bleda. Obnovljene sobe, 
navdušujoča kulinarika in prijazni zapo-
sleni so po moji oceni prava popotnica za 
svetlo prihodnost in dobro sodelovanje. 

Beseda z lastnikom je nanesla tudi na 
gradnjo južne razbremenilne ceste. Na 
Kitajskem, od koder prihaja, naj bi od ide-
je do izvedbe takšnega odseka potrebovali 
zgolj štiri mesece!

Med drugimi sem gostil tudi kolege iz 
pobratene občine Doberdob, dvema ko-
misijama državnega sveta sem predstavil 
problematiko volkov, odzval pa sem se 
tudi na številna druga povabila. 

Najprijetnejše je bilo zagotovo ob 
obisku mladih gasilcev, ki so v Pineti in 
Savudriji letovali s svojimi mentorji. Ker 
sem bil tam prvič, sem doživel pravi krst. 
Misleč, da jih bom, klečeč na klopi, dobil 
le nekaj z vrvjo po zadnji plati in da me 
bodo malo poškropili, sem prejel ogro-
mno porcijo vode iz dveh večjih veder, ki 
sta že spominjala na mala sodova. Smeha 
seveda ni manjkalo, bilo je neponovljivo!

Z občinsko ekipo smo se odpravili tudi 
na ogled dveh podobnih športnih dvoran, 
kakršne si želimo mi pri osnovni šoli. 
Najprej smo se ustavili v Trzinu, kjer je še 
gradbišče, potem pa smo pot nadaljevali 
do Mislinje, kjer dvorana že nekaj časa 
služi svojemu namenu. 

Aktivnosti za investicije tečejo na raz-
ličnih področjih. Naj opozorim, da v skla-
du z veljavnimi odloki gradnja v poletni 
sezoni ni dovoljena, razen v nekaterih 
izjemah s soglasjem občine. Številni se-
stanki, dogovarjanja, usklajevanja in vse, 
kar sodi zraven, vzame kar nekaj časa. A 
to delamo z veseljem, polni energije in 
hvaležni za zaupanje in priložnost.

Parke med Grajskim kopališčem in 
Hotelom Toplice nam v veliki večini uspe-
va ohranjati. Kaos na Blejskem otoku, kar 
se tiče kopalcev, supov in še česa ter ohra-
njanje ostalih predelov ob jezeru, nam 
predstavlja izziv za prihodnost. 

Svoje sodelavce redno opozarjam na 
ažurnost in učinkovitost, na urejenost Ble-
da, na prijazno komuniciranje ... Prepričan 
sem, da smo na pravi poti. S pravo ekipo. 

Vse dobro vam želim.

:::: Vaš župan, Anton Mežan

2 Aktualno

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani.
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Župan Anton Mežan v družbi lastnika hotela Lovec g. Gua 
Jinlina, ki ima za investicije na Bledu dolgoročne načrte.

Vreme in nesreče v tretjem 
julijskem tednu tudi Bledu 
niso prizanašali
Iz policijske uprave so sporočili, da se je v 
sredo, 19. julija na Bledu, v času močne-
ga neurja, zgodila nesreča, v kateri je ena 
oseba izgubila življenje, še ena pa je bila 
huje poškodovana. Nesreča se je zgodilla 
na sprehajalni poti v bližini vile Bled, kjer 
se je zaradi močnega vetra podrlo drevo 
in padlo na osebi, ki sta hodili po spreha-
jalni poti. Pri tem je ena oseba (tuja dr-
žavljanka) na kraju umrla, druga je bila 
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Južna razbremenilna cesta in kolesarska 
steza Bled–Bohinj

Župan Občine Bled Anton Mežan je sku-
paj s strokovnima sodelavcema Urško 
Kregar Cundrič, višjo svetovalko za javno 
infrastrukturo, in vodjem Službe za jav-
no infrastrukturo in investicije Rokom 
Prešernom ter občinskima svetnikoma 
Gibanja Svoboda, Gregorjem Jarkovičem 
in Romano Purkart, obiskal ministrstvo 
za infrastrukturo. Potem, ko je ministri-
ca mag. Alenka Bratušek že obiskala obe 
gradbišči, so se na ministrstvu z vodjem 
kabineta Jakom Klajderičem, direktorjem 
Direkcije Republike Slovenije za infra-
strukturo Bojanom Tičarjem in njunim 
sodelavcem pogovarjali o nadaljevanju 
gradnje tako južne razbremenilne ceste 
kot tudi kolesarske povezave Bled–Bohinj. 

Župan Anton Mežan je skupaj s sode-
lavci vnovič predstavil nujnost izgradnje 

Gradnja in hrup v poletni 
turistični sezoni

Poletna turistična sezona je čas, ko je Bled 
zares poln gostov in obiskovalcev, ki na de-
stinaciji ne iščejo samo zabave, pač pa jih 
zanimajo tudi kulturna ponudba, dejavno-
sti v naravi in seveda mir. 

Poletna turistična sezona na obmo-
čju občine vključuje mesec junij, julij, 
avgust in september, občinski Odlok o 
javnem redu in miru določa, da je v času 
poletne turistične sezone prepovedano 
»izvajati gradbena dela brez prehodnega 
soglasja občinske uprave in v časovnih 
terminih, določenih v soglasju. Prepo-
ved ne velja za nujna vzdrževalna dala, ki 
skupno ne trajajo več kot 3 dni.« Vljudno 
prosimo vse graditelje, naj spoštujejo od-
lok in ostale predpise. 

:::: Občina Bled

hudo poškodovana in je bila s helikopter-
jem odpeljana v zdravstveno ustanovo.

Dan prej, 18.julija je planinka padla pri 
sestopu z male Osojnice in se pri padcu 
poškodovala. Prvo pomoč ji je nudila eki-
pa nujne medicinske pomoči z Bleda. Po 
oskrbi so jo odpustili v domačo oskrbo. 
Istega dne je odkrušen kamen na ple-
zališču na Bledu padel na plezalca in ga 
poškodoval. V zdravstveno ustanovo ga je 
odpeljala soplezalka. 

:::: Branka Smole

obeh projektov, kar so na ministrstvu ra-
zumeli in podprli. Pogovor je tekel o pote-
ku gradnje vseh treh faz južne razbreme-
nilne ceste ter o terminih in nemotenem 
financiranju izgradnje kolesarske steze 
Bled– Bohinj. Izpostavil je še ločitev izvir-
skih voda in kanalizacije v M-kanalu, ki v 
tem trenutku predstavlja vir pomembnih 
okoljskih težav, ki jih ima Bled. Vod po-
teka po državni Ljubljanski cesti, zato so 
se dogovorili, da ko se bodo dela začela, 
se o tem obvesti tudi ministrstvo za infra-
strukturo, ki bo preplastilo državno cesto.

Župan je ministrstvo zaprosil še za ur-
gentno asfaltiranje ceste od Grand Hotela 
Toplice do Mlinega, ki je v zelo slabem 
stanju. 

:::: Romana Purkart

Naj bo poletje lepo za vse!
Poletje na Bledu preživlja veliko število 
gostov, ki skupaj z dnevnimi obiskovalci 
napolnijo ta omejeni prostor, zato se je 
treba poleti še toliko bolj zavedati vseh 
posebnosti, ki veljajo za Bled. 

Varnost ljudi in premoženja je seveda 
na prvem mestu, zato Občina Bled in JZ 
Turizem Bled prosita tako domačine kot 
goste Bleda, naj upoštevajo prometne 
predpise in prometno signalizacijo. V 
zadnjem času je do zastojev ob koncih 
tedna prihajalo na cesti Mlino–Selo, če-
prav je na tej cesti dovoljen samo lokalni 
promet. Medobčinsko redarstvo tako ob 
nekaterih koncih tedna posebej nadzira 
upoštevanje prometnega znaka, saj mo-
ramo domačinom in njihovim gostom 
zagotoviti normalen dostop do njihovih 

bivališč, tranzitni promet pa sodi na dr-
žavno cesto. 

Javni red in mir moramo na Bledu 
spoštovati vsi. Bled je seveda eno izmed 
najbolj prepoznavnih in obiskanih turi-
stičnih središč, je pa hkrati tudi izjemno 
naravno in kulturno okolje, ki narekuje 
spoštljiv in odgovoren odnos. Bled ni de-
stinacija za množične in hrupne zabave, 
pač pa destinacija, ki ponuja stik z naravo 
ter doživljanje kulture in umetnosti. 

Vrsta ukrepov, ki jih je destinacija 
sprejela za zmanjšanje prometa na ce-
stah in boljšo pretočnost, kažejo učinke, 
vendar s(m)o na koncu ljudje tisti, ki se 
odločimo, ali bomo nekaj spoštovali ali 
ne. Dodatni brezplačni avtobusi, obve-
stilne table, ki v realnem času sporočajo, 
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Kako zdravi smo občani in občanke Občine Bled?
Nacionalni inštitut za varovanje zdravja 
(NIJZ) je izdal letno publikacijo Zdravje v 
gorenjskih občinah s trendi in izzivi. 

Bled izstopa po dobri dostopnosti pre-
bivalk in prebivalcev do rekreacijskih po-
vršin ter po številu prebivalcev, ki so sta-

Skočimo na brezplačni avtobus!

Foto Boris Pretnar

Tudi letos poleti, natančneje julija in avgusta, je na Bledu poleg 
rednih avtobusnih prevozov na voljo tudi prevoz z brezplačni-
mi avtobusi. Letošnja novost je nova linija, tretji avtobus, ki vozi 
okoli jezera na krožni progi. Ostala dva, torej avtobus na Poklju-
ko in avtobus, ki Bled povezuje z okoliškimi vasmi, pa sta vozila 
tudi lani.

Vsem trem avtobusom je skupno, da so brezplačni za vse, 
torej ne samo za goste Bleda, pač pa tudi za obiskovalce in do-
mačine, ter da je njihova izhodiščna točka avtobusna postaja na 
Selišah pred informacijskim centrom Triglavska roža. 

Promet je eden izmed največjih onesnaževalcev, ki hkrati tudi 
največ prispeva k segrevanju ozračja. Dodatni javni prevoz, pa še 
brezplačen povrhu, vsako leto pomaga zmanjšati število vozil na 
blejskih cestah. 

:::: Romana Purkart

katera parkirišča so prosta in katera ne, 
urejene pohodne poti, gradnja osrednje 
kolesarske povezave med Bledom in Bo-
hinjem, informatorji na terenu, poziva-
nja k zmanjšani uporabi plastike, proti 
smetenju, varovanje osrednjega blejskega 
parka in celotne jezerske obale, ... vse to 
so ukrepi, ki so že sprejeti in ki v praksi 
tudi delujejo. 

Res je, da v letošnjem letu dodatne te-
žave povzroča gradbišče na Ljubljanski 
cesti, kjer se gradi južna razbremenilna 

cesta, vendar je to cesta, ki bo tranzitni 
promet speljala proč od jezera in jo Bled 
brezpogojno nujno potrebuje. Republika 
Slovenija, Občina Bled in izvajalec del 
so zavarovali gradbišče in na obeh stra-
neh namestili prometno signalizacijo, ki 
pešcem in kolesarjem prepoveduje hojo 
in vožnjo bodisi po gradbišču bodisi po 
državni cesti, ravno tako pa je jasno ozna-
čen tudi obvoz čez Koritno. O zapori je 
JZ Turizem Bled obvestil tudi JZ Turizem 
Radovljica, z namenom, da tudi njihovim 

gostom povedo, kako v letošnjem poletju 
s kolesom ali peš na Bled. Kljub vsem 
naporom se srečujemo z ljudmi, ki pre-
povedi enostavno ne upoštevajo. Še en-
krat tukaj omenjamo dejstvo, da smo na 
koncu posamezniki tisti, ki prepovedi in 
priporočila bodisi upoštevamo bodisi ne, 
treba pa se je zavedati, da imajo prav vse 
prepovedi svoj vzrok, kršenje pa seveda 
tudi posledice. 

Naj bo poletje prijetno za vse!

:::: Občina Bled in JZ Turizem Bled

Slovesnost pod Lipanco in gostitev predstavnikov Občine Doberdob in VZPI

Pri spomeniku pod Lipanco je KO ZB 
NOB Bled 1. julija 2023 pripravil tradici-
onalno prireditev v počastitev spomina na 
padle partizane in partizanke Pokljuške 
čete, ki so bili zaradi domačih izdajalcev 

ubiti v neenakem boju z nacističnimi za-
vojevalci. Padlo je 13 bork in borcev, 22 jih 
je bilo ujetih. Nekatere ujete partizane so 
okupatorji privezali na kole in jih postrelili 
kot talce, druge so poslali v taborišče smrti. 
Ta nemški napad je zahteval največ smr-
tnih žrtev na enem mestu v tistem času.

8. julija pa smo se udeležili zaključ-
ne slovesnosti 37. spominskega pohoda 
Združenja borcev za vrednote NOB, ve-
teranov vojne za Slovenijo (ZVVS in SE-
VER) in slovenskih častnikov na Triglav.

Spominski pohod je posvečen Trigla-
vu – simbolu slovenstva in patruljam, ki 
so se v boju za svobodo in neodvisnost 
povzpele na vrh v letu 1944 in letu 1991. 
Pohod in zaključna prireditev predstavlja-
ta eno od osrednjih vsakoletnih domovin-
skih prireditev v Sloveniji.

Kot vsako leto so nas tudi tokrat obi-
skali predstavniki pobratene Občine Do-

berdob in Vsedržavnega združenja par-
tizanov Italije in se udeležili zaključne 
slovesnosti na Rudnem polju na Poklju-
ki. Delegacijo Občine Doberdob je vodi-
la podžupanja Vlasta Jarc. Vsedržavno 
združenje partizanov Italije so predsta-
vljali Edvard Gergolet, predsednik sekcije 
VZPI Doberdob, Patrik Zulian, predse-
dnik sekcije VZPI Dol Jamlje, in Dario 
Legiša, član sekcije VZPI Dol Jamlje. KO 
ZB NOB Bled smo zastopali Marija Ku-
ralt, Srečko Kunčič, Mitja Kersnik, Alojz 
Srčič, Julijan Črv in Milan Rejc.

Pred odhodom na Pokljuko nas je 
sprejel župan Občine Bled Anton Mežan 
in nas kasneje vse skupaj gostil na kosi-
lu, ki je minilo v sproščenem in prijatelj-
skem pogovoru.

Srečanje smo zaključili z željo, da se 
prihodnje leto zopet srečamo.

:::: Milan Rejc, predsednik KO ZB NOB Bled

rejši od 80 let. Pregledanost po programu 
ZORA je slabša od povprečja v državi in 
slabša od povprečja v Upravni enoti Rado-
vljica, pregledanost v programu DORA pa 
tretja najslabša v državi, raste pojavnost 
bolezni, ki jih lahko pripišemo alkoholu, 

v porastu je klopni meningoenifalitis. 
NIJZ predlaga, da se prebivalke in pre-

bivalci udeležujejo programov ZORA in 
DORA ter da se cepijo proti boleznim, ki 
jih prenašajo klopi. 

:::: Romana Purkart
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Varuhov kotiček na Občini Bled

Izlet Planinskega društva Bled v Bosno

Društvo se vsako leto odpravi na večdnevni izlet in tokrat je bil 
naš cilj centralna Bosna. Že uro čez polnoč smo se 30. junija 
odpeljali z Bleda proti Banja Luki. Celonočna vožnja nam je v 
rahlem dremežu kar hitro minila in kmalu po prečkanju hrva-
ško-bosanske meje smo se ustavili v prestolnici Republike Srb-
ske. Ogledali smo si nekaj zanimivosti v centru mesta, opravili 
nekaj hitrih nakupov in se že odpeljali proti Vlašiču. Babanovac 
je bil izhodišče za prvo pohodniško turo. Razdelili smo se v dve 
skupini, prva, počasnejša, se je odpravila do doma na Dečevanih, 
druga pa naprej, proti dobro uro in pol oddaljenemu vrhu Palje-
nik, ki doseže višino 1943 m. Poleg televizijskega stolpa sta tu še 
dva objekta, ki pa nista vzdrževana. Ravno tako je bil zaprt tudi 
planinski dom. Ja, pohodniški turizem je tu še bolj v povojih. Po 
sestopu smo se zbrali v domu Erika Brandisa, kjer smo poizku-
sili tudi prvo bosansko pivo. 

Spust oziroma vožnja proti Travniku je bila zanimiva, od da-
leč smo videli tudi piramido v Visokem, zadnji del celodnevne 
vožnjo smo premagali po avtocesti in pozno popoldne prispeli 
na Ilidžo, predel Sarajeva. Sledila je namestitev v hotel, samopo-
strežna večerja, še kratek sprehod po korzu in nočitev. 

Zjutraj smo se z novo vzpenjačo zapeljali neposredno iz me-
sta na Trebevič. Počasnejša skupina naj bi se sprehodila okoli 
zgornje postaje vzpenjače in si ogledala tudi ostanke bob proge 
iz olimpijskih iger leta 1984, hitrejša pa naj bi v dobrih dveh 
urah dosegla vrh Trebeviča. Po dobri uri hoje se je začelo oblači-
ti, grmeti in sledila je prava nevihta. Vrnili smo se do Raven, kjer 
smo se premočeni do kože zatekli v enega od novih hotelov. Ker 
zaradi nevarnosti strel tudi vzpenjača začasno ni vozila, smo po-

Varuh človekovih pravic (Varuh) je v avli Občine Bled odprl Va-
ruhov kotiček, s čimer želi institucijo Varuha približati čim šir-
šemu krogu ljudi v okolju, kjer živijo. 

Kotiček je opremljen s stojalom, na katerem so prebivalkam 
in prebivalcem na voljo koristne informacije o delu institucije 

v obliki zloženk in brošur ter tudi obrazec za vložitev pobude. 
Pripravljena pa je tudi zloženka o Varuhu v lahkem branju, ki je 
namenjena vsem, ki imajo zaradi oviranosti težave v razumeva-
nju zapletenih besedil. 

:::: Romana Purkart

klicali voznika avtobusa Ernesta, da nas je prišel iskat in dostavil 
v center mesta. 

Po vodstvom lokalne vodnice smo si od zunaj ogledali najbolj 
znano sarajevsko zgradbo – mestno hišo, imenovano Vijećni-
ca, mimo Inat kuče smo se sprehodili do mesta, kjer je Gavrilo 
Princip sprožil usodne strele na prestolonaslednika Franca Fer-
dinanda in njegovo soprogo. Tudi hotel Europa je pisal zgodovi-
no, na Baščaršiji smo enako pozornost namenili katedrali Srca 
Jezusovega kot džamiji bega Gazi Husreva. Nekaj prostega časa 
smo izkoristili za okušanje izvrstnih čevapčičev in zaključili s 
pravo turško kavo pri znanem vodnjaku. Obiskali smo še Ava-
zov nebotičnik, najvišjo zgradbo v mestu, kjer smo si še z višine 
ogledali glavno mesto Bosne in Hercegovine. 

Tretji dan smo krenili proti Mostarju. Najprej smo si v Ko-
njicu ogledali Titov bunker, katerega so v popolni tajnosti pod 
goro Zlatar gradili kar 26 let, do leta 1979. V primeru jedrskega 
napada naj bi nudil zaščito Titu in njegovim 360 najožjim sode-
lavcem, ki naj bi bili pol leta neodvisni od zunanjega sveta. Za 
ogled je objekt na voljo od leta 2011, več kot polovica obiskoval-
cev je iz Slovenije.

Skozi Konjic teče reka Neretva, katera se nato izlije v Jabla-
niško jezero in nadaljuje svojo pot proti morju v Jablanici. Tu je 
tudi znameniti železniški most, ki je bil porušen ob snemanju 
filma Bitka na Neretvi. Film je bil posnet po zgodbi iz 2. svetovne 
vojne. 

Mostar. Mesto je razdeljeno na hrvaški in bosanski del, oba pa 
povezuje znameniti Stari most. Most so hrvaške sile raketirale in 
zrušile leta 1993. Njegova obnova je stala 20 mio evrov. Že sama 
zgodba Starega mosta nam pokaže ves nesmisel vojn. 

Sledila je še vožnja do romarskega središča Međugorje, kjer 
smo prenočili. Zadnji dan smo začeli nekoliko bolj posvečeno, saj 
so se nekateri zjutraj povzpeli na Križevac, drugi pa na križev pot 
na hribu prikazovanja. Nikogar niso pustili ravnodušnega slapovi 
Kravica. Preko 25 metrov visokega praga v širini 120 m voda pada 
v več slapovih. Če bi imeli več časa, bi se v laguni lahko tudi oko-
pali. Sledila je še vožnja po avtocesti, postanek v Skradinu in ko 
smo na Gorjancih zapeli »Oj, jaz pa pojdem po dekle«, smo bili 
že skoraj doma.

Zahvalil bi se članom društva za organizacijo izleta, agenciji 
Rozman za prevoz in seveda Janezu Pretnarju za informacij pol-
no in doživeto popotovanje. 

:::: Rado Urevc, predsednik PD Bled (tekst in foto)

Stanje registrirane naravne in kulturne dediščine na Bledu
V petek, 23. junija, je Krajevna skupnost Bled povabila občane 
Bleda na zanimivo predavanje o Stanju registrirane naravne 
in kulturne dediščine na Bledu. Predavanje je bilo v gasilskem 
domu na Mlinem in kljub slabemu vremenu ter morda za mar-
sikoga odročnosti kraja se je nabralo kar nekaj ljudi, ki jih je 
privabila ta zanimiva tematika.

Biologinja Maja Vrtačnik se že leta ukvarja s popisovanjem 
registrirane tako naravne kot tudi kulturne dediščine v Občini 

Bled. S tem je hotela zbrane podatke predstaviti na enem mestu 
in tako olajšati varstvo, vrednotenje in označitev te naše dedišči-
ne, ki bi seveda še kako dodala vrednost našemu kraju in okolju. 
Žal za njeno delo do sedaj na občini ni bilo veliko zanimanja, 
kljub nekaterim predavanjem, ki jih je gospa Vrtačnik že imela 
na to temo na različnih lokacijah na Bledu.

Tokrat pa se je Krajevna skupnost Bled odločila, da se sama 
seznani z vsebino njenega dela in jo predstavi zainteresiranim 



6 Dogajanja

Vesel konec vročega poletja

Pestra in intenzivna vsakodnevna kultur-
na dogajanja po vseh krajevnih skupno-
stih v našem slovenskem biseru bodo 

Novosti na Godrnjačevi poti
Zelo priljubljena družinska tematska 
sprehajalna pot na Bohinjski Beli je dobi-
la nekatere novosti. 

Zgodba o lačnem medvedu iz pripo-
vedovanj o preteklosti vasi je osnova za 
ime »GODRNJAČEVA POT«. Na poti 
sledite medvedovim tacam in rešujete 
naloge na tablah, spoznavate lahko ime-
na dreves in ptic. 

V gozdni igralnici "Zagradiše" se sre-
čate s škratom, ki se hrani samo z zele-
njem, se urite v različnih spretnostih od 
plezanja na naravnih plezalih do ciljanja. 
Lahko pa se samo spočijete na klopci, 
se nadihate svežega zraka in si naberete 
ustvarjalnosti in ljubezni v labirintu. 

občanom, kar je zelo razveseljivo. Gospa Vrtačnik nas je popelja-
la skozi pester seznam naravne dediščine, ki je v našem okolju 
tako bogata in ki se jo tako lahkomiselno uničuje ali poškoduje 
predvsem zaradi pozidav in ali neobstoječih kontrol pri različnih 
gradnjah. Tako morene, osamelci, mokrišča, skale, trsišča, itd. 
izginjajo ali so popolnoma nespoznavni in naše okolje se tako 
vedno bolj spreminja, žal seveda na slabše.

Seznam kuturne dediščine na Bledu je dolg in raznolik. Na 
žalost tudi tu opazimo mačehovsko ravnanje s tem našim boga-
stvom. Osupli smo bili nad trenutnim stanjem marsikaterega 
objekta. V kratkem času je zaradi zanemarjenosti (namerne ali 
nenamerne) vidno propadla množica hiš in gospodarskih poslo-
pij: marsikje je namera dočakati popoln propad (in s tem dovo-
ljenje za novogradnjo ali prodajo) več kot očitna.

Tudi v parkih vidimo velike spremembe: zaradi "bolezni" se 
podirajo stara drevesa, ki bi se morda še lahko ohranila; sekajo 
se veje, da bi razbremenile drevo (?), gre pa bolj za izboljšan 
razgled; edini pravi drevored na Bledu na Kolodvorski je popol-
noma podivjan in ni bil urejen že deseletja, če kdaj, itn.

Gospa Vrtačnik je prepričana, da večina občanov ne pozna 
zadosti naše naravne in kulturne dedščine in zato nima pravil-
nega odnosa do nje, mi pa se upravičeno sprašujemo, če je od-
govornim mar za vse te vrednote, ki bi našemu kraju dodale še 
dodaten pečat zanimivosti in kvalitete življenja.

Zapomnimo si: grad, jezero in otok niso naša edina naravna in 
kulturna dediščina, Bled ponuja še mnogo več – spoznajmo jo in 
začnimo jo varovati, ohranjati in spoštovati v vsej njeni različnosti. 

:::: Dunja Studen Kirchner

malček pojenjala, ko bodo minile šolske 
počitnice, ko bo manj turizma in bodo do-
mačini imeli nekaj časa tudi čisto samo 
zase – za nove načrte, kako preživeti za-
dnji del leta, kako snovati želje in njihovo 
udejanjanje.

V Kulturno-umetniškem društvu Zasip 
bomo (s svojim 98-letnim delovanjem) v 
bližajočem času s programom popestrili 
praznovanje 50-letnice Krajevne skupno-
sti Zasip. Pripravljamo večdnevna dogaja-
nja v zadnjem tednu avgusta in prvem vi-
kendu meseca septembra. Ta se bodo od-
vijala v Domu krajanov Zasip. Sodelovale 
bodo vse delujoče sekcije, tako obe pevski 
skupini: Oktet LIP Bled in Canticum no-
vum, Vezilje Katarine, Likovno-slikarska 
sekcija, Aktiv žena Prgarije, Plesna sek-
cija ter Prgarke – seniorke. S kulturnim 
programom bomo sodelovali na slavno-
stni seji 50-letnice Krajevne skupnosti 
Zasip, 4. avgusta ob 18. uri; 30. avgusta 
od 11.–18. ure pripravljamo odprtje likov-

no–slikarske razstave domačih ustvarjalk 
in ustvarjalca ter razstavo ročnih del krož-
ka Vezilj Katarine v dvorani doma. Obi-
skovalcem bodo ogledi dostopni vse do 1. 
septembra do 16. ure. Ob zaprtju razstave 
bo ob 17. uri predstavitev nove monografi-
je »Od čopiča do not« z družino Kraigher, 
ob 18. uri nastop Okteta LIP Bled, zborč-
ka Canticum novum ter pesnice Katje Kos 
s pogostitvijo Aktiva žena Prgarije.

2. septembra vabimo od 15. do 17. ure 
na peko palačink z mlajšo generacijo ter pr-
garske dobrote Aktiva žena Prgarije; ob 18. 
uri na nastop saksofonista Ota Vrhovnika 
s pevko hčerko Dunjo in navijaške skupi-
ne – Bolj stare, bolj skeglane. Pravijo, kjer 
je volja, je tudi pot in morda konec poletja 
zaključimo še s kakšnim presenečenjem.

Srčno vabljeni na naše dogodke, vse-
kakor uživajte, kjerkoli ste in pazite nase!

:::: mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

TD Bohinjska Bela si prizadeva za do-
polnitve tematske poti. Tako je Miro Kelbl 
v gozdni igralnici postavil kurišče, kot so 
ga imeli nekoč pastirji, Rok Kozjek Men-
cinger pa je obnovil pastirsko kočo Kožar-
co, narejeno iz lubja. Za mnoge otroke bo 
pravo doživetje obisk na novo urejenega 
bunkerja, ki se nahaja ob poti nad žele-
znico. Tom Pogačar ga je opremil s foto-
grafijami železnice. 

Tako kot pri tematski poti kulturne 
dediščine "DOBRODOŠLI NA VASI" 
vas tudi tu vabimo – dobrodošli na Godr-
njačevi poti. Od obiskovalcev pričakuje-
mo, da bodo spoštovali naravo in zaseb-
no lastnino.

Še namig – letak z zemljevidom in na-
logami dobite v Okrepčevalnici Galetovec.

:::: Maja Poklukar, za TD Bohinjska Bela 
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Spoštovani!
Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica vabi v soboto, 
5. avgusta 2023 na spominsko slovesnost ob 82-obletnici usta-
novitve Cankarjevega bataljona in prazniku Občine Radovljica. 
Spominska slovesnost s kulturnim programom bo ob 11. uri pri 

Bled v Henleyu
Britanski Henley, meka veslanja v Veliki Britaniji, in Bled sta 
prijateljski mesti, ki sodelujeta na različne načine, tudi s pred-
stavitvijo slovenske dediščine v Veliki Britaniji.

9. julija sta Folklorna skupina Rudija Jedretiča Ribno in sku-
pina Šuštarji nastopili na tradicionalnem, vsakoletnem pikniku, 
ki ga organizira britansko-slovenska skupnost v Henleyu. Piknik 
poteka na travniku ob slovenskem kozolcu, s tem dogodkom pa 
so obeležili 30-letnico prijateljstva in povezovanja. Pod vodstvom 
podžupana Iztoka Pesrla so folkloristi pripravili pravo gorenjsko 
veselico, ki jo je obogatil tudi slovenski pevski zbor, ki ga v Brita-
niji vodi Kaja Pečnik. 

Dogodka so se udeležili tudi župan mesta Henley-on-Thames 
in mestni svetniki s svojimi družinami, ki so na povabilo folklo-
ristov kljub prvotni zadržanosti tudi zaplesali. 

:::: Romana Purkart

Partizanskem domu na Vodiški planini (Jelovica). Slavnostni 
govornik bo Uroš Lipušček, novinar, politolog. Organiziran bo 
avtobusni prevoz iz Krnice ob 8.30 uri, ob 9. uri iz Radovljice.

:::: Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica

Slovesno odprtje razstave o Plečniku na Blejskem gradu

Mag. Lea Ferjan, direktorica Zavoda za kulturo Bled, Irena Vesel, 
direktorica Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE 
Kranj in Anton Mežan, župan Občine Bled, so na Blejskem gra-
du skupaj odprli razstavo Jože Plečnik na Gorenjskem.

Razstavo Jože Plečnik na Gorenjskem so konec lanskega leta 
z namenom obeležitve 150. obletnice rojstva največjega sloven-
skega arhitekta pripravili v Zavodu za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije, OE Kranj. Prilagojeno unikatnemu prostoru gradu, 
dopolnjeno z angleškimi prevodi in nadgrajeno s QR-kodami z 
dostopom do obsežnejših vsebin o Plečniku so skupaj pripravili 
v Zavodu za kulturo Bled in Zavodu za varstvo kulturne dedišči-
ne Slovenije, OE Kranj.

»Arhitekt Jože Plečnik je povezan tudi z Blejskim gradom, 
ne samo s svojimi deli na Bledu. Blejski grad je po vojni namreč 

Direktorica Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj, Irena Vesel, župan 
Občine Bled Anton Mežan in direktorica Zavoda za kulturo Bled mag. Lea Ferjan so slo-
vesno odprli razstavo Jože Plečnik na Gorenjskem na Blejskem gradu. Foto Mirko Kunšič

obnavljal Anton Bitenc, ki je bil najprej njegov učenec, nato asi-
stent na fakulteti, kasneje pa tesen sodelavec. Njegovo življenj-
sko poslanstvo je bilo varovanje in predstavljanje Plečnikove de-
diščine. Bil je tudi prvi, ki je l. 1973 prejel Plečnikovo nagrado za 
obnovo blejskega otoka s cerkvijo. Razstava na Blejskem gradu 
je pomembna, ker k nam v goste pridejo obiskovalci s celega 
sveta. Mnogi med njimi cenijo arhitekturno dediščino, zato je 
prav, da jim predstavimo velikane našega ustvarjanja,« je na od-
prtju razstave poudarila mag. Lea Ferjan, direktorica Zavoda za 
kulturo Bled.

Zaradi unikatnega razstavnega prostora na Blejskem gradu je 
bilo potrebno razstavo na novo pripraviti. V Zavodu za kulturo 
Bled so poskrbeli za angleške prevode in QR-kode. Mag. Lea Fer-
jan: »Opravljeno je bilo veliko delo, saj je bilo ogromno gradiva. 
Veseli me, da smo se tako povezovali, sodelovali. Ob tem se za-
hvaljujem ekipi Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, 
OE Kranj in ekipi Zavoda za kulturo Bled, da je ta projekt danes 
živ in razstava na voljo na Blejskem gradu.«

Zadovoljstvo ob dobrem sodelovanju je na odprtju izrazila 
tudi Irena Vesel, direktorica kranjske enote Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije. »Vesela sem našega sodelovanja in 
tako lepega povezovanja. Razstava je lani v Kranju doživela velik 
odmev, zato ne dvomim, da bo tudi na Blejskem gradu pritegnila 
prav toliko ali pa še več obiskovalcev.«

Bogate vsebine Blejskega gradu vedno znova navdušujejo tudi 
župana Občine Bled Antona Mežana, zato je tudi sam z veseljem 
pozdravil novo razstavo in poudaril pomen tovrstnih kulturnih 
dogodkov tako za domačine kot turiste. Zlasti v smislu cenjenja 
zapuščine, ki jo imamo in jo lahko predstavimo na tak način.

Avtorice razstave so mag. Maja Avguštin, Hana Brus, Nataša 
Ülen in Irena Vesel, v ekipi Zavoda za kulturo Bled pa je ko-
ordinacijo obsežnega projekta priprave razstave vodila Andreja 
Završnik. Na odprtju je vsebinsko bogato razstavo podrobneje 
predstavila mag. Maja Avguštin.
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Brezplačni prevoz na Blejski grad

Foto Jošt Gantar

Ne pozabite, na Blejski grad se lahko pripeljete tudi z brezplač-
nim avtobusnim prevozom, t. i. Bled Busom. V juliju in avgustu 
minibus začne svojo pot na Selišah desetkrat dnevno, na vsako 
polno uro med 9. in 20. uro (razen ob 13. in 18. uri), in se krožno 
v smeri urinega kazalca pelje okrog jezera, vmes se vzpne tudi 
na Blejski grad.

Več informacij je na voljo na povezavi https://www.blejski-
-grad.si/si/dobro-je-vedeti/dostop.

:::: Zavod za kulturo Bled

Srednjeveški nastopi in kraljeva igra v juliju 
in avgustu

Srednjeveški nastopi na Blejskem gradu. Foto Boris Pretnar

Ne samo na Srednjeveških dnevih, obiskovalke in obiskovalci 
Blejskega gradu si nastope srednjeveške skupine viteza Gašperja 
Lambergarja lahko ogledajo tudi v juliju in avgustu, vsak torek 
ob 17. uri na zgornji grajski terasi. Grad se takrat spremeni v 
prizorišče v družbi imenitnih gospodičen in pogumnih vitezov, 
njihovih lahkotnih plesov in prikazov mečevanja, ne manjkajo 
pa niti zabavni dvorni norčki.

To pa še ni vse: vsi, ki jih zanima, kdo sta grof in grofica z 
Blejskega gradu, bodo to lahko raziskovali vsako nedeljo med 11. 
in 13. uro in z njima odigrali tudi kraljevo igro.

:::: Zavod za kulturo Bled

Najdražja violina na svetu na Festivalu Bled

11. julija smo imeli v Festivalni dvora-
ni prav posebno, zelo dragoceno gostjo. 
Namreč, najdražjo violino na svetu, ki 
jo je izdelal mojster iz Cremone, Edgar 
E. Russ, ki je del Festivala Bled že vse od 
njegovega nastanka. Osmijeva violina, ki 
jo je izdeloval 32 mesecev, je vredna kar 
3,5 milijona evrov. Tako draga pa je zato, 
ker je okrašena s kristali osmija. Osmij je 
namreč najredkejša plemenita kovina na 

zemlji, več kot tisočkrat redkejša tako od 
zlata kot od diamantov.

Violino, ki je težka toliko kot kakšna 
viola, so konec marca letos predstavili na 
Dunaju, na dražbi jo bodo prodajali na-
slednjih pet let. V primeru, da je ne pro-
dajo, bo postala dragocen eksponat v mu-
zeju osmija. Mojster Russ pa bo poplačan 
za svoje delo in stroške, za katere pravi, 
da si niti najmanj ni predstavljal, kako 
visoki bodo, ko se je podviga lotil, je pa 
razumel, da takšen projekt pride le enkrat 
v življenju.

:::: Zavod za kulturo Bled

(levo) Mojster iz Cremone Edgar E. Russ s soprogo in 
najdražjo violino na svetu, ki je njegov izdelek.  
Foto Pia Kleva

Ob 150-letnici rojstva arhitekta Jožeta Plečnika je Vlada Repu-
blike Slovenije razglasila leto 2022 za Plečnikovo leto. Nedavni 
vpis izbranih Plečnikovih del v Ljubljani na Unescov Seznam 
svetovne kulturne in naravne dediščine je visoko mednarodno 
priznanje za varovanje in vrednotenje arhitektove zapuščine.

Območje Gorenjske je drugo največje središče Plečnikovega 
ustvarjanja na Slovenskem. Njegova dela so tu nastajala v obdo-
bju od poznih tridesetih let 20. stoletja, pa vse do njegove smrti 
leta 1957 in sodijo v čas njegovega najzrelejšega ustvarjanja. Naj-
več njegovih del na Gorenjskem je na kamniškem območju, na 
Bledu pa je najbolj znan paviljon Belvedere nad Blejskim jeze-
rom, ki ga je Plečnik zasnoval med letoma 1933 in 1936.

Poleg pregleda obstoječe literature so se avtorice razstave, da 
bi čim bolje in obsežno predstavile posamezne objekte in uredi-
tve, posvetile tudi pregledu arhivskega gradiva. Nekateri načrti in 

rešitve so na razstavi tako predstavljeni prvič. Ob študiju gradiva 
so naletele tudi na Plečnikovo korespondenco. Zanimivo vsebino 
enega izmed pisem je na odprtju razstave predstavila ena izmed 
avtoric razstave Nataša Ülen in poudarila, da je za vsako tovrstno 
razstavo veliko dela ekipe ljudi, ki so se za to razstavo povezali.

Slovesen dogodek sta z glasbo zaokrožila kitarist Karim Zajec 
in violončelistka Neža Verstovšek.

Vsebina razstave je nadgrajena s QR-kodami, ki popeljejo do 
še več vsebine, poleg tega je na razstavi na ogled tudi video, v 
katerem obiskovalce nagovori veliki arhitekt s pomočjo umetne 
inteligence.

Razstava Jože Plečnik na Gorenjskem bo v razstavnem pro-
storu nad grajskim muzejem na ogled do 15. septembra. Vlju-
dno vabljeni na ogled!

:::: Zavod za kulturo Bled
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Operna akademija Pehlivanian že v pripravah na opero La Traviata

Mladi glasbeniki iz Slovenije in tujine že zavzeto vadijo v Operni 
akademiji Pehlivanian v Festivalni dvorani Bled. Pod skrbnim 
vodstvom maestra Georga Pehlivaniana, svetovno znanega diri-
genta, v tretji sezoni na Bledu, pod okriljem Zavoda za kulturo 
Bled, pripravljajo koncertno izvedbo opere La Traviata.

Opera La Traviata je danes ena izmed najbolj priljubljenih. Zato 

priložnosti, da jo slišimo v izvedbi mladih pevcev, glasbenikov in 
dirigentov pod vodstvom Georga Pehlivaniana, ne gre zamuditi.

Študentje z različnih glasbenih akademij in mladi glasbeniki 
na začetku svoje karierne poti v Operni akademiji Pehlivanian 
lahko pojejo tudi izjemno zahtevne vloge, ki jih sicer tako zgodaj 
v karieri ne bi uspeli dobiti. Mladi pevci, dirigenti in glasbeniki 
tu dobijo odlično priložnost sodelovati, kar je za maestra Pehli-
vaniana odločilnega pomena. Napredek pevcev med intenzivni-
mi vajami tudi letos ves čas spremlja in jih usmerja svetovno 
priznani tenorist Janez Lotrič.

Predstavo spremlja maestrov osebni orkester, sestavljen pose-
bej za maestrovo poletno akademijo, v njem pa igrajo najboljši 
mladi slovenski orkestrski glasbeniki.

Zato prisrčno vabljeni na koncertno izvedbo opere La Traviata 
v ponedeljek, 14. avgusta, ob 19.30, v Festivalno dvorano Bled! 

Vstopnice so že na voljo.
:::: Zavod za kulturo Bled

Lutke na gradu:: Po poteh brez konca
Že tretje poletje zaporedoma na Blejskem gradu gostimo pred-
stave Lutkovnega gledališča Ljubljana. V čudovitem okolju Graj-
skega parka bodo v svojih zgodbah oživeli pravljični junaki in 
vas popeljali v svet otroške igre, prijateljstva, domišljije, muha-
vosti in domišljavosti. Tako bosta v avgustu na sporedu še dve 
predstavi: Ti loviš 24. avgusta in nadvse priljubljena Sovica Oka 
30. avgusta. Obe predstavi se začneta ob 19. uri.

Prisrčno vabljeni, vstopnice so že na voljo.
:::: Zavod za kulturo Bled

Razstava ob 200-letnici rojstva Arnolda Riklija
V Galeriji Stolp na Blejskem gradu je na 
ogled razstava ob 200-letnici rojstva Ar-
nolda Riklija, ki jo na Bledu praznujemo 
v letošnjem letu in že vse od začetka leta 
obeležujemo z raznovrstnimi dogodki in 
aktivnostmi.

Razstava, ki kronološko osmišlja ži-
vljenje in delo Arnolda Riklija, je nastala 
v sodelovanju med skrbnikom Riklijeve 
zapuščine, Vojkom Zavodnikom, in Za-
vodom za kulturo Bled. 

V Galeriji Stolp je na ogled osem dvo-
jezičnih panojev, na katerih je kronološki 

prikaz življenja in dela Arnolda Riklija. 
V zgornjem delu galerije pa so na štirih 
panojih predstavljeni izdelki, ki so bili iz-
brani za postopek certificiranja za prido-
bitev Riklijevega certifikata: Riklijeva pali-
ca, cokle, obleka, kruh, Riklijeva rezina in 
čokoladni medaljon. 

Razstava v Galeriji Stolp na Blejskem 
gradu bo na ogled do 31. avgusta, vsak dan 
v odpiralnem času gradu.

Za vstop na grad je potrebno plačilo 
vstopnine.

:::: Zavod za kulturo Bled

Letovanje gasilske mladine GZ Bled - Bohinj
Otroško letovišče »Pinea« pri Novigradu 
je že več let kraj, kjer otroci iz bohinjskih 
prostovoljnih gasilskih društev ter sose-
dnjega PGD Selo pri Bledu v začetku ju-
lija preživljajo aktiven oddih na morju.To 
nam omogočajo prijetni bungalovi, ki so 
v lasti Zveze prijateljev mladine Jesenice.
Tokrat je bila zasedenost letovišča večja 
kot prejšnja leta, zato vsi prijavljeni otro-
ci niso imeli možnosti letovati skupaj v 
enem tednu. Da je bilo letovanje omogo-
čeno vsem 83 otrokom, smo bivanje otrok 

razdelili na dva termina, po pet dni, kar 
ni bila lahka naloga. V prvem terminu (2. 
7. do 7. 7.) je letovalo 43 otrok, v drugem 
(7. 7. do 12. 7.) pa 40 otrok. Za otroke so 
v obeh terminih skrbeli po štirje mentorji 
in vodja. Vsako jutro smo se po jutranji 
telovadbi odpravili na zajtrk. Nato smo 
uredili sobe in okolico hišk ter se odpra-
vili na kopanje. Po kosilu so sledili kraj-
ši počitek in gasilske igre. Otroci so bili 
razdeljeni v skupine, v katerih so se učili 
gasilskih vaj: razvrščanje, gasilske vešči-

ne, vedrovka in zbijanje tarče, spajanje 
cevi na trojak, povijanje cevi, orientacija 
in prva pomoč. 

Obiskali so nas tudi predstavniki občin 
in GZ Bled - Bohinj: župan Bohinja Jože 
Sodja z ženo, župan Bleda Toni Mežan, 
predstavnik Občine Gorje Janez Kolenc, 
namestnica predsednice GZ Bled - Bohinj 
Mojca Pečar in Tina Golja. Otrokom so 
prinesli čokoladni namaz in druge sladke 
dobrote, za kar se jim lepo zahvaljujemo. 
Skupaj smo opravili krst otrok, ki so bili 
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Šolsko leto je minilo
Včasih so bili dnevi dolgi, včasih kratki, večinoma pa smo se 
imeli lepo. Tako je bilo tudi zadnji teden, ko smo se na čudovit 
sončen dan podali na zaključni izlet v dolino Soče. Naši učenci 
so se zjutraj razveselili vožnje s turističnim vlakcem, ki nas je 
popeljal do železniške postaje Bled – Jezero. Zahvaljujemo se 
podjetju Čarman, ki nam je omogočilo brezplačen prevoz. Na 
Mostu na Soči nas je pričakala ladjica Lucija. Med plovbo po 
smaragdni reki Soči je za naše dobro počutje poskrbel kapitan 
Dejan in povedal legendo o zmaju in princesi s skoraj srečnim 
koncem. Čudovito doživetje smo dopolnili z okusnim sladole-
dom in druženjem ob jezeru. Na pikniku na prireditvenem pro-
storu pod Ribensko goro, kjer se vsako leto zberemo skupaj s 
starši ob zaključku šolskega leta, smo obeležili dan državnosti 
in krajevni praznik. Hvala Krajevni skupnosti Ribno in Juretu 

prvič na letovanju in krstili tudi župana 
Občine Bled, ki je tabor obiskal prvič.

Čas smo si krajšali z igrami z žogo, 
izdelovali zapestnice, barvali in krasili ka-
menje, risali, barvali, frizirali in lakirali ... 
Igrali smo različne družabne igre, gledali 
film in se zabavali. Veliko časa smo preži-
veli v morju, skakali s pomola, spoznavali 
morske živali in se učili plavati. Otroci 
obeh terminov so se izredno veselili obi-

ska Novigrada, kamor smo se predzadnji 
dan letovanja odpravili peš. Tam so lahko 
nakupili spominke zase in za svoje doma-
če in se posladkali s sladoledom. 

Zadnji dan so vsi otroci prejeli majice, 
nekateri pa tudi posebne nagrade. Nagra-
de so prejeli: skupina otrok, ki je dosegla 
najboljši rezultat na gasilskih igrah, de-
kleta in fantje, ki so imeli najbolj pospra-
vljeno sobo, najmlajši udeleženci, ki so 

bili izjemni pri pospravljanju sob, ter vsi 
najmlajši, ki so splavali. 

Za letovanje so nagrade in pripomočke 
prispevali: Občina Bohinj, Stacion Bur-
ger-grill, Slap Bohinj, Kava bar Cuki, Sla-
ščičarna in bar Kobla, Pac sport, Čolnarna 
Izi, Gostilna Mihovc, Gostilna in pizzerija 
Pr' Pristavc, OŠ Dr. Janeza Mencingerja 
Bohinjska Bistrica, Vrtec Bohinj, Mesni-
ne Bohinja, Sirarna Srednja vas ter Turi-
stična kmetija Gartner in Peter Dobravec. 
Gasilska mladina GZ Bled - Bohinj je 
vsem hvaležna za vse prispevke. Posebna 
zahvala pa gre tudi PGD Savica - Polje, ki 
nam vsako leto posodi kombi, s katerim 
na letovanje odpeljemo vse pripomočke 
in nagrade.

Ob koncu se zahvaljujemo vodji tabora 
Dušanu Pfeiferju za vso predanost in or-
ganizacijo, vsem otrokom in mentorjem, 
da smo s skupnimi močmi preživeli po 
pet zabavnih, poučnih in pestrih dni.

Z gasilskim pozdravom »NA PO-
MOČ« do naslednjega letovanja.

:::: Mentorji

Ažmanu za pogostitev učencev, ribenskim gasilcem pa za vodno 
zabavo.Tudi zadnji šolski dan smo pripravili kratek program in 
z glasbo, pesmijo in igricama Pikapolonica in pike ter Pet pogu-
mnih zakorakali v počitnice.

:::: Kolektiv OŠ Ribno

Na IEDC – Poslovni šoli Bled se je zaključila Poletna šola za 
mlade menedžerje
IEDC Poletne šole za mlade menedžerje se je udeležilo 59 izje-
mnih udeležencev iz 17 držav, med njimi tudi 5 blejskih štipen-
distov. Med 10-dnevnim programom na Bledu so se imeli prilo-
žnost učiti od nekaterih najbolj priznanih profesorjev z IEDC in 
s celega sveta.

IEDC je podelil 5 štipendij za poletno šolo mladim mene-
džerjem z Bleda. Veseli smo, da so bili del programa. To je bila 
odlična priložnost za krepitev povezav z lokalno skupnostjo in 
razvijanje mladih talentov z Bleda.

Podelitev certifikatov je bila prelomnica tudi za IEDC – Po-
slovno šolo Bled, saj so bili udeleženci poletne šole prvi gostje na 
novo sanirane stavbe IEDC, nekdanjega Sokolskega doma, TVD 
Partizan, ki so ga leta 1931 zgradili Blejci! 

Vsem udeležencem želimo, da uporabijo pridobljene veščine 
tako v osebnem kot poslovnem življenju. Čestitke vsem!

:::: Iva Eibel, IEDC Poslovna šola Bled Aleš Fabjan, Manca Dežman, Danica Purg, Klavdija Pavlovski, Aleš Guzelj, Blaž Intihar



11Mladi    Turizem

Počitniško veselje v Vrtcu Bled
Sonce poleti prinaša veselje in smeh. To so besede, ki nam pri-
dejo na misel, ko pomislimo na počitnice v Vrtcu Bled. Otroci se 
veselijo programa, ki prinaša veliko igre na prostem. Dejavnosti, 
ki jih izvajamo strokovni delavci, so raznolike in vsebinsko bo-
gate. Smeh povzročijo sproščeni kotički, v katerih otroci lahko 
prosto ustvarjajo in se igrajo z naravnimi materiali in pestrimi 
rekviziti. Športne aktivnosti potekajo v gozdičku in na igriščih, 
kjer imajo otroci priložnost, da se vozijo z vozili, raziskujejo pe-
skovnik, se hladijo z vodo, mečejo vodne balončke, tekajo po hri-
bu in se skrivajo v senci. Nova prijateljstva prinašajo veliko ve-
selja. Med počitnicami se otroci združujejo iz različnih skupin, 
kar jim daje priložnost za spoznavanje novih obrazov in deljenje 
energije. Strokovni delavci se med seboj še bolj povezujemo, saj 
so tandemi oblikovani glede na prisotnost med počitnicami. Ve-
selje je, ko si ponudimo novo znanje in ideje. Prijetno je tudi 
posedanje v senci na odeji, kjer se pogovarjamo z otroki o nji-

25. tradicionalni Riklijev pohod

Tako kot vsako leto je tudi letos na prvo 
julijsko nedeljo potekal tradicionalni, letos 
jubilejni 25. Riklijev pohod, s katerim smo 
obeležili tudi 200. letnico rojstva priznane-
ga naravnega zdravilca in začetnika sodob-
nega turizma na Bledu, Arnolda Riklija.

V jasnem in ravno prav svežem ne-
deljskem jutru smo se udeleženci zbrali 

pred hotelom Rikli balance. Po merjenju 
krvnega tlaka, prevzemu malice z izdelki 
Blejskega lokalnega izbora: Blejski sir, 
Blejski ledeni čaj, domači tekoči jogurt 
in letos prvič Riklijev kruh iz pekarne 
Sava hotelov ter po uvodnih nagovorih 
»Arnolda Riklija«, dr. Zonika in predstav-
nika Sava hotelov g. Jastrobnika smo se 

podali na Riklijevo pot. Že med potjo sta 
nas zdravilec Rikli in njegov najbolj zvest 
sledilec in promotor g. Vojko Zavodnik 
bogatila s koristnimi nasveti in načeli 
zdravega življenja. Seveda ni izostala vo-
dena Riklijeva telovadba, kratek počitek 
s krepčilnim zajtrkom na vrhu Straže in 
osvežilni napitek na poti navzdol na Mli-
nem. Tisti z največ kondicije so se podali 
še na Osojnico, vsi pa smo se spet zbrali v 
Veliki Zaki, kjer so nam na vrtu restavra-
cije Camping Bled postregli odlično zele-
njavno juho s sveže pečenim kruhom ter 
za piko i in, kot se za obeležitev rojstnega 
dne spodobi, še slastno Riklijevo rezino.

Hvala dolgoletnim sodelujočim par-
tnerjem, kot je osebje Zdravstvenega 
doma Bled z dr. Zonikom na čelu, g. 
Vojku Zavodniku z ekipo, Sava hotelom 
Bled, Infrastrukturi Bled, hotelu Starkl 
Bled, podjetju IGV oz. restavraciji Cam-
ping Bled ter seveda vsem pohodnikom.

:::: Turizem Bled

Vprašaj me, sem domačin
Tudi letos pod okriljem javnega zavoda Tu-
rizem Bled in ob sodelovanju Turističnega 
društva Bled poteka projekt Vprašaj me, 
sem domačin oziroma Ask me I'm local. 
Informatorji in informatorke ob Blejskem 
jezeru, na njegovem najbolj obiskanem 
delu, nudijo različne informacije, ki jih 
obiskovalci potrebujejo, s tem pa razbre-
menijo tako oba informacijska centra kot 
tudi razveselijo obiskovalce in turiste.

Med informatorji, ki v projektu dela že 
od samega začetka, je tudi Boštjan Bak, 
domačin z Bleda. »Delo je lahko kar na-
porno, predvsem kadar je vroče, je pa za-
nimivo,« pravi Boštjan, ki najde odgovor 
na vsako vprašanje. »Največ vprašanj je o 

tem, kako priti do kakšne zanimive blej-
ske točke, kako do pletne, kako do Vint-
garja in podobno.« 

Informatorji in informatorke, med 
njimi je tudi Matej Kos, študent, ki se je 
projektu pridružil letos, imajo veliko dela 
tudi z opozarjanjem, da parki ob prome-
nadi niso namenjeni piknikom, saj so vi-
talni del pojezerja. 

Od lani je v projektu novost – to pa je 
informacijska stojnica pred Grajskim ko-
pališčem, kjer je na voljo tudi informacij-
ski material za goste.

Koliko pa turisti vedo o prizadevanjih 
Bleda za trajnostni razvoj? »Predvsem so 
navdušeni nad pitniki in nad tem, da je 

čista pitna voda zastonj,« na vroč julijski 
dan pravi Boštjan. Prav tako jih informa-
torji opozarjajo na brezplačni javni pre-
voz in dodatne avtobuse, ki so na voljo. 

:::: Romana Purkart

hovih različnih izkušnjah in lepih dogodkih. V tednu poletnega 
festivala smo organizirali tudi delavnice v gozdni igralnici, kjer 
so otroci izbirali dejavnosti, kot so slikanje, šivanje, rezanje, le-
pljenje in nizanje perlic na prostem. Otroci so preizkusili svoje 
ročne spretnosti na delavnici karateja, kjer so se imeli priložnost 
naučiti nekaj novih gibalnih tehnik. Veste, da imamo v vrtcu 
vešče glasbenike? Otroci jih že zelo dobro poznajo, saj pogosto 
organizirajo glasbene minutke. Pesmice zvenijo čudovito ob 
zvokih kitare, ukulele in harmonike.

Povabilo k športu je pripravil tudi program Sporty. Delavnica 
je bila super povabilo na jesenske redne vadbe. Kaj pa ples? Se-
veda! Med počitnicami se pleše in raja, ker nam odvečna ener-
gija nagaja! Veliko te dobimo na soncu. Največ energije in zado-
voljstva pa se zgodi, ko se sladoled v kuhinji dobi.

:::: Nadia Džamastagić
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Petek, 28.7.- 
nedelja, 30.7.

18::00 Jezerska promenada Kulinarični vikend:: Vino ob jezeru (prestavljeno 
na ta termin)

Sobota, 29.7. Zvečer Lučke na jezeru (prestavljeno)
Torek, 1.8. 17::00 Blejski grad, zgornja 

terasa
Srednjeveški nastop

18::30 Terasa Kavarne Park Piano glasbeni večeri ob jezeru
Sreda, 2.8. 21::00 Velika Zaka, Veslaške 

tribune
Piknik kino:: Barbie

Četrtek, 3.8. 20::30 Trgovski center Bled Slovenski večer:: Ansambel Karavanke
Petek, 4.8. – 
nedelja 6.8. 

10::00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

18::00 Jezerska promenada Kulinarični vikend:: Pivo & gin ob jezeru 

Petek, 4.8. pop. Tržnica Bled Antikvariat:: tržnica starinskih predmetov 

10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
16::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd v angleščini
18::30 Terasa Kavarne Park Glasbeni večeri ob kitarski glasbi
20::30 Velika Zaka, Veslaške 

tribune
Koncert z razgledom::  Čedahuči

Sobota, 5.8. – 
nedelja, 6.8. 

9::00 – 13::00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Sobota, 5.8. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica

10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 
gozd

18::00 Zbor:: Dom krajanov Zasip Voden pohod po Prgariji
18::30 Terasa Kavarne Park Poletni glasbeni večeri na terasi
20::30 Straža Bled Koncert nad Bledom:: Mitja Šinkovec & Šiki band

Nedelja, 6.8. 10::30 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Otroško poletje::  Klovn Jaka in njegov čarobni 
kovček

11::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Kraljeva igra z grofom in grofico

Torek, 8.8. 17::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Srednjeveški nastop

18::30 Terasa Kavarne Park Piano glasbeni večeri ob jezeru
Sreda, 9.8. 21::00 Velika Zaka, Veslaške 

tribune
Piknik kino:: Misija:: Nemogoče 7, 1. del

Četrtek, 10.8. 20::30 Trgovski center Bled Slovenski večer:: Slovenski pozdravi

Petek, 11. 8. – 
torek, 15.8. 

10::00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 11.8. – 
nedelja, 13.8. 

18::00 Jezerska promenada Kulinarični vikend ob jezeru

Petek, 11.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
pop. Tržnica Bled Antikvariat:: tržnica starinskih predmetov 
16::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd v angleščini
18::30 Terasa Kavarne Park Glasbeni večeri ob kitarski glasbi
19::00 Selo pri Bledu, 

prireditveni prostor Frate
Večer na vasi

20::30 Velika Zaka, Veslaške 
tribune

Koncert z razgledom:: Gianni Rijavec z godalnim 
kvartetom

Šport    Prireditve

Več ko mi pomeniš, rajši  
te imam
Le tri dni pred izidom prejšnje števil-
ke Blejskih novic, v nedeljo, 25. junija, 
ob devetih zjutraj, je onkraj, na severni 
strani Karavank v nekdaj slovenski va-
sici Hodiše, ki sliši na nemško ime Ke-
utschach am See, potekala tradicionalna 
mednarodna športna prireditev, turnir 
za pokal Vrbskega jezera, katerega orga-
nizator je najstarejši celovški mini golf 
klub 1. KMGC, ustanovljen davnega leta 
1965. Omenjena vas, sedež istoimenske 
občine z manj kot tri tisoč dušami, kjer se 
starejši člani prosvetnega društva Zvezda 
med seboj ne pozdravljajo več z »Dober 
dan«, leži v Dolini štirih jezer, je le streljaj 
oddaljena od Vetrinj in se lahko pohvali 
z velikim številom nastanitvenih obratov 
in kar enajstimi kampi. Objekt, ki je to-
vrstna tekmovanja gostil že devetnajstič 
zapored, je nevpadljivo umeščen med žu-
pnijsko cerkev Sv. Jurija in Jerneja, kjer 
nedeljska bogoslužja občasno opravljajo 
tudi v slovenskem jeziku in pokopališče, 
ki z ušesom domačimi priimki na spo-
menikih še dandanašnji šepeta, kako se 
je tamkaj nekoč reklo »Grüß Gott«.

Štirikrožni maraton je v peklenski vro-
čini, a prijateljskem vzdušju potekal vse 
do tretje ure popoldne, ko se je v senci 
dreves ob robu igrišča pričela slavnostna 
razglasitev rezultatov in podelitev pri-
znanj. Minigolfisti iz treh držav (Avstrija, 
Italija, Slovenija), petnajstih klubov in v 
sedmih različnih kategorijah so s palica-
mi in žogicami tudi tokrat prikazali svo-
jevrstna mojstrstva in obilo spektakular-
nih vragolij. Veseli in ponosni smo, ker 
lahko lokalni javnosti poročamo, da je na 
tekmi spet zablestel predsednik blejskega 
društva Sergej Učakar in v spominsko vi-
trino odnesel najprestižnejšo lovoriko za 
zmago v absolutnem razredu. »Wörther-
seepokal« je osvojil tretjič, znova po letih 
2009, ko je zmagal kot debitant in 2012, 
kar ni bilo več presenečenje. Izjemno se-
rijo »asov«, kot je z žargonskim izrazom 
v tej panogi imenovan »hole in one«, v 
luknjo s prvim udarcem – na tekmi jih je 
nanizal neverjetnih 58 – je uprizoril že v 
jutranjih urah in z njo neusmiljeno na-
daljeval do zmagoslavnega konca. V štirih 
krogih turnirja je igrišče premagal s 86 
udarci (21, 21, 23, 21) in le za štiri zaostal 
za svojim najboljšim dosežkom na tej 
napravi, ki ga je dosegel na deželnem pr-
venstvu Koroške in ima zelo dolgo brado 
(20.9.2015). Najbližje sta mu za ovratni-
kom dihala stara znanca iz soseščine, Šta-
rejec Albin Wild iz Knittelfelda in Tirolec 
Alfred Moser iz Fügna. S tem uspehom 
si je naš najboljši igralec lahko čestital za 



13Šport    Prireditve

datum ura lokacija prireditev

Sobota, 12.8. – 
nedelja, 13.8. 

9::00 – 13::00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Sobota, 12.8. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
Bohinjska Bela Festival ribjih dobrot

18::30 Terasa Kavarne Park Poletni glasbeni večeri na terasi
20::00 Bar Zaka, Velika Zaka Koncert Samuela Lucasa
20::30 Straža Bled Koncert nad Bledom:: Paul Grem

Nedelja, 13.8. 10::30 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Otroško poletje::  Miškino gledališče – Čarobna 
Vililandija

11::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Kraljeva igra z grofom in grofico

Ponedeljek, 14.8. 19::30 Festivalna dvorana Bled Giuseppe Verdi:: La Traviata
20::00 Mlino, pri jezeru Predšmarni večer na Mlinem

Torek, 15.8. 17::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Srednjeveški nastop

18::30 Terasa Kavarne Park Piano glasbeni večeri ob jezeru
Sreda, 16.8. 20::30 Velika Zaka, Veslaške 

tribune
Piknik kino:: Oppenheimer

Četrtek, 17.8. 20::30 Trgovski center Bled Slovenski večer:: Igor in zlati zvoki
Petek, 18.8. – 
nedelja 20.8. 

10::00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 18.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda
pop. Tržnica Bled Antikvariat:: tržnica starinskih predmetov 
16::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd v angleščini
18::00 Zasip, Hom Doživetje v Začaranem gozdu
18::30 Terasa Kavarne Park Glasbeni večeri ob kitarski glasbi
20::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Projekcija filma:: Temni pokrov sveta

20::30 Velika Zaka, Veslaške 
tribune

Koncert z razgledom:: Uroš&Tjaša

Sobota, 19.8. – 
nedelja, 20.8. 

9::00 – 13::00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Sobota, 19.8. Od 9::00 Nogometno igrišče Hom Zasipške igre 
9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd
18::30 Terasa Kavarne Park Poletni glasbeni večeri na terasi
20::30 Straža Bled Koncert nad Bledom:: Eclipse

Nedelja, 20.8. 8::30 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica:: Blejski lokalni izbor s 
kosilom

10::30 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Otroško poletje::  Katja dance company - 
Pomislite na nas!

11::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Kraljeva igra z grofom in grofico

19::00 Festivalna dvorana Bled VI Festival folklore na Bledu
Torek, 22.8. 17::00 Blejski grad, zgornja 

terasa
Srednjeveški nastop

18::30 Terasa Kavarne Park Piano glasbeni večeri ob jezeru
Četrtek, 24.8. – 
sobota, 26.8. 

Športna dvorana Bled 19. Mednarodna poletna hokejska liga Bled 2023

Četrtek, 24.8. 19::00 Blejski grad, grajski park Lutke na gradu:: Ti loviš
20::30 Trgovski center Bled Slovenski večer:: Gorenjski kvintet

Petek, 25.8. – 
nedelja, 27.8. 

10::00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 25.8. 10::00 Zbor:: TIC Bled Voden ogled Bleda

Blejka Karin Pesrl in Nika Seljak 
na svetovnem prvenstvu v 
umetnostnem plavanju

Fukuoka, 18. julija – Po dveh solo pred-
stavah Nike Seljak je za zaključek svetov-
nega prvenstva zgodovinsko prvič za Slo-
venijo nastopil še par Karin Pesrl – Nika 
Seljak. Dekleti sta v prostem programu s 
117,5188 točke osvojili 31. mesto. 

Nika Seljak: »S koreografijo smo tvega-
le, ker smo naredile zelo težko in se nam 
ni 100-odsotno izšla. Je pa dobra odskoč-
na deska za naprej. Glede na to, da skupaj 
trenirava šele od maja, kar je zelo malo 
časa, je rezultat super.«

58. rojstni dan, ki ga je praznoval le enajst 
dni kasneje. Mimogrede velja omeniti, da 
je naš veliki zmagovalec, ustanovitelj in 
pobudnik edini Slovenec, ki je standar-
dizirano igrišče z osemnajstimi progami 
premagal s prav toliko udarci (do danes 
že štirikrat, prvič 20. aprila 2013), da je 
zmagal na štirih od petih mednarodno 
priznanih predpisanih sistemih (eternit, 
beton, MOS in zvezda), da je v njegovi 
lasti absolutni rekord blejskega klasične-
ga malega golfa (24 udarcev, 19.5.2004) 
ter da je desetkratni zaporedni in tudi 
aktualni deželni prvak koroške lige (član 
celovškega kluba z dvojno licenco je od 
1.1.2009, prvak pa je bil med leti 2011 in 
2020, a tudi lani).

Še besede, ki jih je z zbranimi delil po 
tekmi: »Starejši ko postajamo, dlje vidi-
mo, več ko si pomenimo, rajši se imamo. 
Gre ze besedilo neke čudovite pesmi iz 
oddaljene preteklosti, ki mi je danes od-
zvanjala v glavi in me dobesedno vlekla s 
seboj proti cilju. Naslova vam ne izdam, 
samo zame je (smeh). Zmaga v »zatonu« 
kariere, pri teh letih je nekaj posebnega, 
kot melodija te skladbe.«

Od mini golf družine se je poslovil z 
visoko dvignjenim pokalom in posveti-
lom: »Nasvidenje, Hodiše, willkommen 
in Bled im September.«

:::: Mini golf zveza Slovenije



Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o dogodkih in 
prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

14 Šport    Prireditve    Prejeli smo

datum ura lokacija prireditev

pop. Tržnica Bled Antikvariat:: tržnica starinskih predmetov 
16::00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd v angleščini
18::30 Terasa Kavarne Park Glasbeni večeri ob kitarski glasbi
20::30 Velika Zaka, Veslaške 

tribune
Koncert z razgledom:: Maraaya z bandom

Sobota, 26.8. – 
nedelja, 27.8. 

9::00 – 13::00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Sobota, 26.8. 9::00 – 12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
18::30 Terasa Kavarne Park Poletni glasbeni večeri na terasi
20::30 Straža Bled Koncert nad Bledom:: Orlek

Nedelja, 27.8. 10::30 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Otroško poletje::  Princesa Zala in vitez Rok

11::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Kraljeva igra z grofom in grofico

Ponedeljek, 28.8. – 
torek, 29.8. 

Festivalna dvorana Bled, 
Rikli Balance Hotel

18. Blejski strateški forum

Torek, 29.8. 17::00 Blejski grad, zgornja 
terasa

Srednjeveški nastop

18::30 Terasa Kavarne Park Piano glasbeni večeri ob jezeru
Četrtek, 31.8. 19::00 Blejski grad, grajski park Lutke na gradu:: Sovica Oka
RAZSTAVE::
14.6. - 17.9. 8::00 – 18::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Razstava Bogyja Urevca:: Živalski prebivalci 
Julijskih Alp

1.7. - 31.8. 8::00 – 20::00 Galerija Stolp, Blejski 
grad

Razstava ob 200-letnici rojstva Arnolda Riklija

1.7. – 15.9. 8::00 – 20::00 Dvorana nad muzejem, 
Blejski grad

Jože Plečnik na Gorenjskem

3.7. – 31.8. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Špicberg:: Razstava Lana Vozla iz Trbovelj

30.8. – 1.9. 11::00 – 18::00 Dom krajanov Zasip Slikarska razstava in razstava ročnih del Vezilj 
Katarine

Prejeli smo – Upravljanje s 
prostorom po domače
Da odločitev za gradnjo javne razsvetljave 
(JR) ob cestah, ki povezujejo naselja zno-
traj Občine Bled – sprejeta na zadnji seji 
OS – ne ostane prezrta, naj opozorim na 
razpravo k tej zadevi, tekom katere so se 
rojevala vprašanja, ki zahtevajo odgovore. 
Svetnica R. P., ki je želela vedeti, na ka-
kšnih strokovnih podlagah temelji  ugo-
tovljena potreba po razsvetljavi cest izven 
poseljenega prostora – preko polj in trav-
nikov – ni dobila vsebinskega odgovora. 

Od župana smo izvedeli, da gre za re-
alizacijo plana, ki je bil načrtovan že v 
predhodnem mandatu in da “ne ve za 
strokovne podlage“. Načrtovanje JR datira 
v obdobje vladavine dveh na seji navzočih 
svetnikov – bivšega župana ter bivšega 
direktorja OU, ki pa sta se potuhnila, če-
prav bi lahko iz prve roke obrazložila, na 
katerih strokovnih in pravnih podlagah je 
temeljilo njuno takratno  načrtovanje JR 
cest v neposeljenem prostoru. Zdi se, da 
se je župan pustil nekritično zvabiti v svet 
odločitev preteklih mandatov, namesto da 
bi skupaj s strokovnimi službami pretehtal 
ustreznost prevzetih planov, saj je JR cest 
izven naselij okoljski problem. Gre za sve-
tlobno onesnaževanje, ki ne prispeva k traj-
nostnemu razvoju, kateremu se je občina 
zavezala v svojih strateških dokumentih. 

Na kakšni podlagi je bila odločitev sprejeta?

Odločitev za JR na Mlinskem polju sledi 
ozkim interesom skupine Selanov (sobo-
dajalcev), ki (vinjenim) turistom, vrača-
jočim se z Mlinega, želijo osvetliti cesto 
za varno vrnitev na Selo. Zakaj jim ne 
bi naročili taksija? Projekt je bil pripra-
vljen brez sodelovanja javnosti, četudi je 
načrtovanje JR cest v naravnem okolju 
družbeno vprašanje. Predlog na seji OS 
ni bil obravnavan na način, ki temelji na 
preverljivih dejstvih. Občina ni pridobila 
mnenja zavoda za gozdove (ZGS), ga je pa 
občanka, ki je iz naravovarstvenih razlo-
gov zavrnila možnost, da bi razsvetljava 
potekala preko njihovega zemljišča.  ZGS 
ji je v odgovoru zapisal, “da ne podpira 
ukrepov, ki onemogočajo oz. poslabšuje-
jo pogoje za prehajanje prostoživečih vrst 
med posameznimi območji. Naše stališče 
na omenjenem območju (Mlinsko polje) 
se ne spreminja“. Gre za stališče, ki je v 
preteklosti že vplivalo, da je bil zavrnjen 

variantni predlog Mlinanov za JRC. 
Sprejeta odločitev ne temelji na objek-

tivnih, strokovnih, prostorskih parame-
trih, temveč na moči političnih povezav 
zainteresiranih. Predsednica odbora za 
prostor je Selanka. Podžupan (Selan) je 
svetnike pod krinko namišljene skrbi za 
otroke prepričal z navajanjem izmišljij, ki 
ne ustrezajo realnemu stanju v prostoru. 
Svetniška večina se je odzvala kot glaso-
valni stroj, brez razprave, v ničemer upo-
števajoč strateške usmeritve občine.

V čem je splošna korist te odločitve? 
Vsekakor gre za do narave škodljivo in 
neodgovorno odločitev. Upam, da bo pre-
vladala razsodnost in bo župan zadržal iz-
vajanje tega sklepa. Nadzorni svet občine 
pa bi moral opraviti nadzor nad namen-
skostjo in smotrnostjo porabe sredstev 
proračuna za prekinjen projekt gradnje 
JR na relaciji Bled–Koritno.

:::: Sonja Dornik

Karin Pesrl: » Za razliko od Nike sem 
prvič tekmovala na tem bazenu. Izvedba 
bi bila sicer lahko boljša, ampak sem za-
dovoljna, saj je bilo to prvič, da sva zasto-
pali Slovenijo na svetovnem prvenstvu in 
je bila super izkušnja.«

Anja Zorko, trenerka: »Z nastopi smo 
zelo zadovoljne. Na nov sistem točkova-
nja se moramo še vsi malo privaditi. Am-
pak mislim, da smo se za 1. svetovno pr-
venstvo v umetnostnem plavanju izkazale 
odlično. Dekleti sta dokazali, da se lahko 
kosata tudi z državami, kjer je panoga 
bolj razvita in sistemsko urejena. 

Prosto sestavo pari sta izpeljali super, 
sicer so bile vmes napake, ampak v celo-
ti gledano je bilo odlično. Tudi v “duetu” 
smo prejele osnovne ocene za težavnost v 
treh elementih. Vendar je bilo potrebno 
tvegati za možnost dobrega rezultata.

Z novim znanjem delamo dalje in po-
skušamo umetnostno plavanje v Sloveniji 
razviti še naprej, mogoče v prihodnosti 
tudi s skupinsko točko.

Res se moramo zahvaliti odlični trenerki 
Darji, ki je v zadnjih mesecih do konca pri-
pravila dekleti na tako veliko tekmovanje.« 

:::: Plavalna zveza Slovenije
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  PETKI / FRIDAYS

KONCERTI Z RAZGLEDOM /  
CONCERTS WITH A VIEW
Velika Zaka, Veslaške tribune, ob 20.30 /  
Velika Zaka, Rowing Stands, at 8.30 pm 

  SOBOTE / SATURDAYS

KONCERTI NAD BLEDOM /  
CONCERTS ABOVE THE LAKE
Straža Bled, ob 20.30 / at 8.30 pm

  NEDELJE / SUNDAYS

OTROŠKO POLETJE /  
CHILDREN’S SUMMER EVENTS
Predstave in delavnice / Shows and workshops 
Infocenter Triglavska roža Bled, ob 10.30 / at 10.30 am

  SOBOTA / SATURDAY, 29. 7. ob 19.00 / at 7 pm

KONCERT NA VASI /  
CONCERT IN THE VILLAGE OF RIBNO
Piknik prostor pod Ribensko goro, Ribno 

Proper band & Skupina Kingston 

KULINARIČNI VIKENDI OB JEZERU /  
CULINARY WEEKENDS BY THE LAKE
Jezerska promenada, ob 18.00 / Lakeside promenade, at 6 pm

29. 7. ZVEČER /  
ON THE EVENING OF JULY 29TH

Lučke na jezeru / Candle lights on the Lake 

PROST 
VSTOP
FREE

ENTRANCE

26. 7. Oppenheimer
2. 8. Barbie
9. 8. Misija: Nemogoče 7, 1. del /  

Mission Impossible - Dead Reckoning Part One
16. 8. Oppenheimer

3. 8. Ansambel Karavanke 
10. 8. Slovenski pozdravi 
17. 8. Igor in zlati zvoki 
24. 8. Gorenjski kvintet

4. 8. Čedahuči
11. 8. Gianni Rijavec z godalnim kvartetom
18. 8. Uroš&Tjaša
25. 8. Maraaya z bandom

5. 8. Mitja Šinkovec & Šiki band
12. 8. Paul Grem

30. 7. Čarovnije Mareta Čareta 
6. 8. Klovn Jaka in njegov čarobni kovček
13. 8. Miškino gledališče - Čarobna Vililandija
20. 8. Katja dance company - Pomislite na nas!
27. 8. Princesa Zala in vitez Rok

28. – 30. 7. Vino ob jezeru / Wine by the Lake 
4. – 6. 8. Pivo in gin ob jezeru / Beer and gin by the Lake
11. – 13. 8. Sladki vikend ob jezeru / Desserts by the lake

  SREDE / WEDNESDAYS

PIKNIK KINO / OPEN-AIR CINEMA*
Velika Zaka, Veslaške tribune, ob 21.00 /  
Velika Zaka, Rowing Stands, at 9 pm

  ČETRTKI / THURSDAYS

SLOVENSKI VEČERI / SLOVENIAN EVENINGS 
Musical evenings with Ensembles and Folklore Group
Trgovski center Bled, ob 20.30 /  
Bled Shopping Centre, at 8.30 pm

19. 8. Eclipse
26. 8. Orlek

* Dogodki Piknik kino so plačljivi, nakup vstopnic bo mogoče pred začetkom projekcije 
na lokaciji. / Tickets can be bought 1 hour before screening at the location. All movies will be 
screened in English with Slovenian subtitles. 

16. 8. ob 20.30 / at 8.30 pm.

V primeru dežja prireditve na prostem 
odpadejo. / In case of rain, outdoor 
events will be cancelled.

Več  
informacij na 
www.bled.si

More  
information on 
www.bled.si

BLEJSKO POLETJE 2023
BLED S U M M E R 29. 6. - 27. 8. 
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17Oglasna stran

DOŽIVITE DOM 
Z MIELE.

V Etisu vam INDIVIDUALNO 
in STROKOVNO svetujemo 

pri načrtovanju in opremi 
celotnga doma. 

Izbira kakovostnih 
gospodinjskih aparatov je 

pomembna, saj vam olajšajo 
vsakdodneva opravila. 

Če pa jh lahko dobite TAKOJ, 
še toliko bolje. Bogata izbira in 

zaloga aparatov Miele. 

Vabljeni na svetovanje v 
salon ETIS Kranj
Ljubljanska c. 30 

T: 04 235 50 50
www.etis.si

Nakup aparatov na do 24 obrokov preko hitrega 
potrošniškega kredita Summit Leasing brez 

potrebne dokumntacije. Informacije in izračuni 
so vam na voljo v vseh naših PE. 

Blejske novice_vse za dom Miele_julij 2023.indd   1 12. 07. 2023   10:27:46

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99 skoda.si

Kombinirana poraba goriva 8,4 – 4,2 l/100 km. Kombinirana poraba električne energije 17,8 – 15,2 
kWh/100 km (NEVC). Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
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POSEK IN SPRAVILO LESA
PRODAJA DRV

ČIŠČENJE ZARAŠČENIH POVRŠIN
0 4 0 811 6 81

LEVJI BONUS
Ob nakupu vozila Peugeot 

DO 2.500 €

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 6,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 153 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0700 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00091 g/km. Število delcev: od 0 do 2,69. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba Levji bonus velja za 
fizične in prave osebe za vsa prodana (podpisana prodajna pogodba) in dobavljena vozila do 31. 8. 2023. Ponudba velja samo za vozila s termičnim motorjem za modele 
Peugeot 208 (2.000 EUR), Peugeot 308 (500 EUR), Peugeot 2008 (1.700 EUR), Peugeot 3008 (2.000 EUR) in Peugeot 5008 (2.500 EUR).

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

PEUGEOT_LEVJI BONUS-MAJ-SAJ-v1.indd   5 03/05/2023   13:13

info@antus.si Tel.: 04 586 51 30

HITRA IN 
KVALITETNA 
IZVEDBA TISKA!
GRAFIČNO OBLIKOVANJE 
RAZLIČNIH TISKOVIN PO 
VAŠIH ŽELJAH.
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SKUTERJI
NA50/125

ZALOGI
SYM

S poudarkom na preprostosti, 
povezovanju, prijaznosti in 
srčnosti ustvarjamo prostor, 
kjer lahko domači proizvajalci 
ponudijo svoje pridelke, 
stranke uživajo v kakovostnih 
in skrbno pripravljenih 
izdelkih ter prostor, kjer se 
skupnost krepi.

Zadruga-Bled-Kmetijsko-Gozdarski-center

TRGOVINA, KJER JE 
DOBREGA OBILO

T: 070 435 915
E: nakilo@gozd-bled.si 
Na kilo, Ljubljanska cesta 15a, 4260 Bled 
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T: 070 435 915
E: nakilo@gozd-bled.si 
Na kilo, Ljubljanska cesta 15a, 4260 Bled 

S poudarkom na preprostosti, 
povezovanju, prijaznosti in 
srčnosti ustvarjamo prostor, 
kjer lahko domači proizvajalci 
ponudijo svoje pridelke, 
stranke uživajo v kakovostnih 
in skrbno pripravljenih 
izdelkih ter prostor, kjer se 
skupnost krepi.

Zadruga-Bled-Kmetijsko-Gozdarski-center

TRGOVINA, KJER JE 
DOBREGA OBILO

Zadruga-Bled-Kmetijsko-Gozdarski-center

T: 070 435 915
E: nakilo@gozd-bled.si 
Na kilo, Ljubljanska cesta 15a, 4260 Bled 



POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.

V avgustu na Cesti svobode 1
na Bledu, tik ob glavni avtobusni 
postaji vrata odpira Breakfast & 

Brunch bistro.

V vaših apartmajih ne ponujate zajtrka? 
Nič zato, preprosto napotite svoje goste k 

nam. Zagotovili bomo čudovit začetek dneva 
z obilnim, domačim zajtrkom!

Zajtrki 
od 7.00 - 11:00

Brunch
11:00 - 17:00

Večerje
17:00 - 22:00


